

Összefoglaló												
1994	PL	életrajza (Wiki) szerint SZTAKI alkalmazásában van, vagyis ekkori kötelezettség a Rendszer és Irányításelméleti Kutatólaboratórium alkalmazásában az "évi két publikáció teljesítése", amit egyik későbbi szerződés módosítása sem törölt el										
2011	Innentől	érhető el a SZTAKI éves jelentése az ott született tudományos közleményekről										
2014	Innentől	érhető el PL vagyonyilatkozata, amiből kiderül, mennyi fizetést kapott a SZTAKI-tól										
2015	Eddig	volt Inzelt Péter a SZTAKI vezetője. Ő írta alá PL minden kinevezési papírját, amit kiadott a SZTAKI az Átlátszónak.										
2016	PL	havi 400 000 Ft fizetést kap a SZTAKI-tól.										
2017	Innentől	emelkedett PL havi 400 000 Ft fizetése havi 800 000 Ft-ra. Hogy ki emelte az összeget, nem tudni, mert erről a SZTAKI nem adott ki adatot. Azt sem tudni pontosan, hogy meddig volt a SZTAKI alkalmazásában.										
2018	Ebben	az évben is felvett havi 800 000 Ft fizetést. Elvileg augusztusban már nem volt szerződése a SZTAKI-val.										
Publikációk gyűjtése												
2016	Ebből	az évből megvannak a Rendszer és Irányításelméleti Kutatólaboratórium cikkei, PL nem szerző, köszönetet nem nyilvánítanak neki egyikben sem.										
2017	Ebből	az évből megvannak a Rendszer és Irányításelméleti Kutatólaboratórium cikkei, PL nem szerző, köszönetet nem nyilvánítanak neki egyikben sem.										
2018	Ebből	az évből megvannak a Rendszer és Irányításelméleti Kutatólaboratórium cikkei, PL nem szerző, köszönetet nem nyilvánítanak neki egyikben sem.										
A táblázat többi lapján található a Rendszer és Irányításelméleti Kutatólaboratórium publikációi évekre bontva. Az azonosító számuk a SZTAKI nyilvános intézeti publikációs listájában feltüntetett száma az adott publikációnak.												
A publikációk egy része nem érhető el a megfelelő hozzáférés nélkül, de nagyon sok elérhető ingyenesen a Google Scholar segítségével végzett kereséssel, vagy a könyvek esetében a SZTAKI ill. BME könyvtárában.												